

لفظ

روزنامہ

ربوہ

ایڈیٹر
 روشن دین تیرہ

The Daily
ALFAZL
 RABWAH

قیمت

جلد ۵۶
 ۲۱
 ۱۷ اظہار ۲۱ ۲۸ ۳۸
 ۱۷ اظہار ۲۱ ۲۸ ۳۸
 ۱۷ اظہار ۲۱ ۲۸ ۳۸
 ۱۷ اظہار ۲۱ ۲۸ ۳۸

انبیاء و اہل بیت

• مجلس انصار اللہ ضلع جہم کی اطلاع کے لئے اعلان ہے کہ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایہ اللہ تعالیٰ کی منظوری سے مورخہ ۲۷ اگست بروز آوارہ مجلس انصار اللہ و خدام الاحمدیہ کا مشترکہ ترقیاتی اجتماع بمقام محلہ کمال منصفہ ہوگا انشاء اللہ۔ انصار اللہ اور خدام الاحمدیہ مرکزیہ کے نمائندے اس اجتماع میں شمولیت فرمائیں گے۔ انصار اللہ کے اراکین سے درخواست ہے کہ وہ زیادہ سے زیادہ تعداد میں شامل ہو کر اجتماع کی برکات سے مستفیض ہوں۔ زعماء انصار اللہ اجتماع میں خوشکن حاضری کے لئے پھر پور کوشش فرمائیں۔ جَزَاكَ اللهُ (قائد عمومی مجلس انصار اللہ)

• میری اہلیہ کچھ عرصہ سے دروگرد، کی وجہ سے بہت بیمار رہتی ہیں۔ اب ڈاکٹروں کا خیال ہے کہ آپریشن کیا جائے۔ کیونکہ اگر اس کے درمیان پتہ لگتا ہے کہ گردہ میں پتھری ہے۔ جملہ اجاب اور بزرگان سلسلہ سے ان کی صحت یابی کے لئے درخواست دہا ہے۔ شیخ صالح عمر احمدی، ۷۷ نیو ہال لان گلگت

قرب الی مجالس کرنے کا ذریعہ موقع

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث رضی اللہ تعالیٰ عنہ فرماتے ہیں کہ
 اور اللہ تعالیٰ نے ہمیں اپنے قرب میں بڑھنے کا تحریک جدید کے ذریعہ جو موقع عطا فرمایا ہے اس کو ضائع مت کرو۔ آگے بڑھو اور خدا تعالیٰ کے بادر پیاروں کی طرح جو جان دال کی پردہا نہیں کیا کرتے۔ اپنا سب کچھ قربان کر دو۔ اور دنیا کو یہ تعلق نہ رکھو کہ یہ خاک دنیا میں دنیاوی کامیابیوں اور عزتوں کے لئے قربانی کرنے والے لوگ پائے جاتے ہیں جو محض خدا کے لئے قربانی کرنے والی جماعت آج دنیا کے پردہ پر سوائے جماعت احمدیہ کے اور کوئی نہیں۔ اول وہ اس قربانی میں ایسا امتیازی رنگ دیکھتی ہے جس کی مثال دنیا کی اور کوئی قوم پیش نہیں کر سکتی۔ یاد رکھو تحریک جدید اللہ تعالیٰ کے فضلوں کو جذب کرنے کا ایک بڑا ذریعہ ہے۔ اس ارشاد کے پیش نظر اپنا حامی بنائیے کہ آپ کس میاں کی قربانی پیش کر رہے ہیں۔ (دیکھ لہاں اول تحریک جدید)

لندن سے سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایہ اللہ کا نہایت اہم پیغام

باتخواہ مبلغ رکھ کر قیامت تک ہمارا کام ختم نہیں ہو سکتا

لیکن اگر ہم تبلیغ کے جہاد کیلئے صدق دل سے کمر بستہ ہو جائیں تو خدا تعالیٰ ہماری حقیر کوششوں کو ضرور نوازے گا

محترم مولانا ابوالمنار صاحب فاضل نے ۲۰ جولائی کو فضل عن تعلیم القرآن کلاس کے طلباء کی طرف سے سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایہ اللہ تعالیٰ کی خدمت میں حضور کے سفر یورپ کی کامیابی پر مبارکباد کا پیغام بھیجا تھا۔ اس کے جواب میں حضور نے جو اعلان و ترغیب فرمائی وہ نہ صرف کلاس کے طلباء اور طالبات کو ساری جہالت کے لئے ایک پیغام کا رنگ دکھاتا ہے۔ اس لئے اسے ذیل میں مزید قارئین کیلئے ہے۔

بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ
 وَعَلَىٰ عَبْدِهِ الْمَسِيحِ الْمُعَوَّدِ
 مُحَمَّدًا وَصَلَّىٰ عَلَىٰ رَسُولِهِ الْكَرِيمِ

لندن سب
 ۲۸/۷/۶۷

مخبر عمومی و محترمی مولوی صاحب سلمہ اللہ تعالیٰ

آپ کا خط مورخہ ۲۰/۷/۶۷ ملا جَزَاكَ اللهُ أَحْسَنَ الْجَزَاءِ۔ اللہ تعالیٰ آپ کو اور آپ کے تمام ساتھیوں کو جو آپ کے ساتھ مکر قرآن کریم کی ترقیاتی کلاس کو کامیابی سے چلانے کے لئے آپ سے تعاون کر رہے ہیں جزائے خیر دے۔

میری طرف سے تمام کارکنان۔ اجاب۔ بہنوں کو اَسْتَلَامٌ مَّحَلِيًّا وَرَحْمَةُ اللهِ وَبَرَكَاتُهُ نہیں جو تعلیم القرآن کلاس میں حصہ لے رہے ہیں۔ اللہ تعالیٰ آپ سب کو حساب دہان سے نوازے اور جو علم آپ ربوہ سے حاصل کر کے جا رہے ہیں اس پر عمل کی توفیق دے اور اسے آگے پھیلانے کی ہمت بخشنے آمین۔ ہم ایک غریب جماعت میں باتخواہ مبلغ رکھ کر قیامت تک ہمارا کام ختم نہیں ہو سکتا۔ ہاں اگر ہم سب تبلیغ کے جہاد کے لئے صدق دل سے کمر بستہ ہو جائیں تو اللہ تعالیٰ انشاء اللہ ضرور ہماری حقیر کوششوں کو نوازے گا۔ والسلام

خاکسار۔ مرزا ناصر احمد (خلیفۃ المسیح)

حدیث التبیہ

ذاکر زندہ اور غافل مردہ ہے

عَنْ أَبِي مُوسَى رَضِيَ اللَّهُ عَنْهُ قَالَ قَالَ النَّبِيُّ صَلَّى اللَّهُ عَلَيْهِ وَسَلَّمَ مَقْدُ الذِّئْبِ يَذْكُرُ رَبَّهُ وَالذِّئْبُ لَا يَذْكُرُ مِثْلَهُ الْحَيُّ وَالْمَيِّتُ.

ترجمہ۔ حضرت ابو موسیٰ اشعریؓ سے روایت ہے کہ نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا جو انسان کا ذکر کرے اور جو نہ کرے۔ ان کی مثال مردہ اور زندہ کی سی ہے۔ (بخاری کتاب اللغات)

قطع

مرے کاموں میں ہوتیرا ارادہ
مری ہمت کو ہے تیرا اشارہ
مری کیا اور ہوں خوش نصیبی
مری ہستی سے تو ہو آشکارا

عبدالحامد اعجاز

۱۲ دال ہے۔ (ایضاً صفحہ ۱)

آپ نے فرمایا کہ ہمارا یہ دعوے محض زبانی نظری حیثیت نہیں رکھتا بلکہ اسلام نے ہم کو ایسے اصول دینے ہیں جو انسانی برادری میں باہمی تحفظ و تحفظ الیکٹورا اور ایک دوسرے سے محبت کرنا سکھاتے ہیں۔ چنانچہ آپ نے ان اصولوں میں سے چند ایک کا ذکر فرمایا۔ اول یہ کہ قرآن میں سکھاتا ہے کہ دوسرے کے مذہبی مقامات کی نہ صرف عزت کرو بلکہ ان کی حفاظت کرو۔ دوسرے یہ کہ مذہبی گفتگو میں ایسا رنگ ہونا چاہیے کہ جس سے دوسروں کو تکلیف نہ ہو۔ یعنی مذہبی گفتگو میں دوسروں کے عقائد کی عقلی توہم طرق سے بیان کر دی جائے۔ پھر ان کا مذاق نہیں اڑانا چاہیے۔ ظاہر ہے کہ اگر ہم دوسروں کے عقائد کا مذاق اڑائیں گے۔ تو اول تو یہ دوسروں کو برا لگے گا۔ دوسرے وہ اسی طرح ہمارے عقائد کا بھی مذاق اڑائیں گے۔ اور اس طرح سبائی ظاہر نہیں ہو سکے گی۔ پھر ہمیں چاہیے کہ نہایت نرمی اور ہمدردی کے رنگ میں دوسروں کے عقائد کے تقابلی گفتگو کریں اور ان کی غلطیاں بیان کریں تاکہ دوسرے ان پر غور کریں۔ اور راستی کو معلوم کرنے کی کوشش کریں۔

اکابر نے سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے معاشرہ کے متعلق اسلامی تعلیم کے بعض پہلو پیش کیے۔ مثلاً یہ کہ اسلام کسی انسان کے ناحق قتل کو اتنا برا سمجھتا ہے کہ ایک شخص کے قتل کو تمام بنی نوع انسان کا قتل سمجھتا ہے۔ قرآن کریم کا یہ انداز لفظ صحیح اور اثر ہے پھر آپ نے بتایا کہ اسلام ہم کو سکھاتا ہے کہ ہر ایک کی عزت کو کسی کی بے حرمتی کو برداشت نہ کرو۔ کیونکہ انسان چاہتا ہے کہ اس کو لوگ معزز خیال کریں۔ آپ نے بتایا کہ اسلام کسی کی غیرت سے منع کرتا ہے۔ غیرت کے معنی معمولی باتیں نہیں وہ تو اور بھی بڑا جرم ہے بلکہ غیرت کے معنی یہ ہیں کہ کسی کے پچھے پیچھے بھی دوسروں کے سامنے بیان نہ کرو۔ اسلام اہتمام سے بھی روکتا ہے۔ اور پھر اسلام بظنی سے بھی روکتا ہے۔ پھر اسلام اہتمام سے بھی گناہ قرار دیتا ہے۔

یہ چند موٹی موٹی باتیں جن کو گناہ کہتے ہیں قرآن کریم نے بالوضاحت نوردیا ہے۔ اگر ان چند باتوں کو اپنالیں تو ہمارا معاشرہ بہت پاکیزہ ہو سکتا ہے اور انسانوں کو ہم پیار اور محبت سے پرنا سکھاتا ہے۔

روزنامہ افضل رپورٹ

مورخہ ۱۱ اگست ۱۹۶۴ء

حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ کی ایک تقریر

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے پچھلے دنوں میں جامعہ امیرہ ساؤتھ آل کے سپاس نامہ کے جواب میں جو تقریر فرمائی۔ اس میں آپ نے سب سے پہلے یہ بتایا کہ احمدیت کے اشتراک نے ہم سب کو بھائی بھائی بنا دیا ہے۔ چنانچہ آپ نے فرمایا

ہر ڈنارک جو میری فرمائش۔ آئی۔ پس۔ تاجریا۔ غانا۔ یسایا۔ بیٹا۔ بیٹری کوٹ گیسیا۔ سیرامیون۔ تنزانیا۔ الجوز۔ لوگڈا میں رہنے والے احمدی خواہ ایک دوسرے کی شکلوں سے واقف ہوں یا نہ ہوں۔ ان کے دلوں میں بھائیوں جیسی محبت ہے۔ ثانیہ اس سے بھی زیادہ۔ اسے جو سٹے بھائیوں میں بھی نہ ہو۔ یہ احمدیت کا احسان ہے اس پر جتنا بھی شکوہ کیا جائے کم ہے۔ آپ کو بھی مجھ سے جو ایسی ہی خوشی ہوئی ہوگی۔ اس بات کو سمجھنا دوسروں کے لئے مشکل ہے۔ (افضل ۱۱ اگست ۱۹۶۴ء صفحہ ۱)

آپ نے اس کی ایک مثال دی اور فرمایا۔

”کوئین بیگن میں احمدی عورتوں نے کہا کہ جامعہ کا خرچ بچانا چاہیے ہم خود کام کریں گی۔ چنانچہ وہ صبح تا شام کے وقت سے رات کے بارہ بجے تک کام کرتیں۔ ۲۵۔ ۳۰ افراد کا کھانا تیار کرتیں۔ یہ ایک بڑی تعداد ہے۔ ان مالک کے لحاظ سے۔ یہاں ہمارے لحاظ سے ثانیہ ہو۔ وہ ہر وقت مسکراتے ہوئے خوشی خوشی یہ کام سرانجام دیتیں۔ اس وجہ سے کہ وہ احمدیت کی بدولت ایک رشتہ اخوت میں منسلک تھیں۔“ (ایضاً صفحہ ۱)

اس کے بعد خود کہ تمام احمدیوں کو باہمی اخوت کا درجہ حاصل ہے اور ایک احمدی دوسرے احمدی کو اپنا رنگ بھائی سمجھ کر مٹا ہے۔ پھر بھی اس کے یہ معنی نہیں ہیں کہ احمدی دوسروں سے نفرت کرتے ہیں۔ اسلام نے ہمیں ہی سکھایا ہے کہ تمام بنی نوع انسان سے محبت کرو۔ ان کے حقوق کی نگہداشت کرو۔ اور کسی فرد سے بے رنجی سے پیش نہ آؤ۔ بلکہ سب کو اپنی محبت کے سامنے میں مجب و درجہ چنانچہ اس تقریر میں سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث نے فرمایا کہ

”پھر ایک وہ برادری ہے جو اسلام نے تمام بنی نوع کے درمیان پیدا کی ہے۔ اسلام وہ پیلو نہ بہ ہے جس نے تمام انسانوں کو ایک عظیم یشارت دی ہے۔ اور یہ یشارت پہلی بار دی گئی ہے کہ اسے بنی نوع انسان تمام اب انسان کی حیثیت سے اپنی بزرگی کی عمر کو پہنچ گئے ہو تو تم رہو پڑھو تری کر کے اس تمام کلمہ پہنچ گئے ہو کہ جس کا لفظ شریعت دی جائے۔

الْیَوْمَ أَسْمَعُ مَلَأْتُ سَلَامًا دَرَسْتُكَ فِي الْوَقْتِ
کہ ذکر بھی نہیں پھر ایک عظیم یشارت ہے اور یہ بتایا گیا ہے کہ اس کے قبل انسان ان ترقی یافتہ ملک نہیں پہنچا تھا کہ اسے کامل شریعت دی جاتی۔ پھر آسمان سے علیحدگی کے وقت میں فرمایا کہ تمہارے لئے کامل شریعتوں کے دروازے کھول دیئے گئے ہیں۔ پھر وہ درجہ شریعت سکھانا سلام دینا میں فرمایا کہ خدا تعالیٰ کی کامل شریعتوں کے دروازے کھول دیئے گئے ہیں۔“

اسلام مذکورہ بالا آیت کے منطبق صورت مسلمان ہی نہیں بلکہ تمام دنیا کے انسان ہیں کیونکہ یہ شریعت تمام دنیا کے لئے نازل ہوئی ہے۔ یہ شریعت امن و سلامتی کی شریعت ہے اور فساد کو دنیا سے مٹانے

کوپن ہیگن میں سکند نے نیویا کی سب سے پہلی مسجد کے افتتاح کے موقع پر حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ بنصرہ کی افتتاحی تقریر

اللہ تعالیٰ کے اس غیر معمولی فضل اور احسان پر ہمارے دل اس کی حمد سے معمور ہیں

میں خدائے واحد کا نام لے کر جس نے ہمیں یہ مسجد تعمیر کرنے کی توفیق عطا فرمائی اس کا افتتاح کرتا ہوں

اے خدا! اس مسجد کو بابرکت فرما اور سب لوگوں کو اپنے نور سے منور کر کے انہیں محمد صلی اللہ علیہ وسلم کی محبت سے بھر دے

مورخہ ۲۱ جولائی ۱۹۶۷ء کو سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ احقرینے ڈنمارک کے دارالحکومت کوپن ہیگن میں سکندے نیویا کی سب سے پہلی مسجد کا افتتاح فرمایا۔ اس مبارک موقع پر غیر ملکی سفیروں، حکومت ڈنمارک کے سربراہ اور وہ اصحاب، عالمی پریس کے نمائندوں، یورپ کے مبلغین اسلام، سکندے نیویا کے نوسلم احمدی اصحاب اور معززین شہر کے ایک بہت بڑے اجتماع سے خطاب کرتے ہوئے حضور ایدہ اللہ نے انگریزی زبان میں جو تقریر فرمائی اس کا اردو ترجمہ ذیل میں پیش کیا جاتا ہے۔ (ادارہ)

حضور نے نظم و نحوذ اور سورۃ فاتحہ کی تلاوت کے بعد فرمایا۔
ہمارے لئے واقعی یہ ایک

پرست، بابرکت اور مقدس تقریب

ہے۔ محض اللہ تعالیٰ کے فضل سے سیدنا علیہ احمدیہ کی مستورات نے اس مسجد کی تعمیر کے لئے جو اس خوبصورت سرزمین اور ڈنمارک کے ہندب اور شاہانہ شہریوں کے دارالحکومت میں بنائی گئی ہے چندہ جمع کر کے رقم فراہم کی۔

اللہ تعالیٰ کے اس غیر معمولی احسان پر ہمارے دل اللہ تعالیٰ کی حمد سے معمور ہیں۔ ہم اس سرزمین کے عظیم شہریوں کے بھی ممنون ہیں کہ انہوں نے لطیف خاطر ہم سے تعاون کیا اور مسجد کی تعمیر کے راستے میں جو رکاوٹیں حائل تھیں ان کو دور کرنے کیلئے ہمیں اخلاقی مدد بہم پہنچائی۔ فالحدہ للہ۔ اللہ تعالیٰ کا شکر ہے کہ یہ چھوٹی سی مسجد اب پائیدگی کو پہنچ چکی ہے۔ میں اللہ تعالیٰ کا نام لے کر اس کا افتتاح کرتا ہوں اور مجھے خدا تعالیٰ کی ذات پر پورا بھروسہ اور یقین ہے کہ وہ اس مقصد کو پورا فرمائے گا جس کے لئے یہ مسجد تعمیر کی گئی ہے۔

قرآن کریم پر زور و الفاظ میں اس بات کو پیش کرتا ہوں کہ مسجد خانہ خدا ہے اس لئے یہ کسی فرد و احد کی ملکیت نہیں ہوتی اور کہ تمام عبادت کا ہیں اللہ ہی کے لئے ہیں۔ انسان تو صرف ان کی نگرانی اور دیکھ بھال کا فرض ادا کرتا ہے پس نہ تمام

اسلامی مساجد کے دروازے

ہر ایسے فرد اور ہر ایسی مذہبی جماعت کے لئے کھلے ہیں جو خدائے واحد کی پرستش کرنا چاہے۔ البتہ یہ بات ظاہر و باہر ہے کہ مسجد میں اللہ تعالیٰ کے سوا کسی اور معبود کی عبادت کی اجازت نہیں۔ یہ پابندی نہایت معقول ہے اور اس پر کوئی

جائز اعتراض وارد نہیں ہوتا۔ اس لئے بُت اور مورتیاں وغیرہ جن کی لوگ پوجا کرتے ہیں مسجد میں لانے کی اجازت نہیں۔ لیکن ہر وہ شخص جو مسجد میں آنا چاہے اور اخص کے ساتھ نہ کہ شرارت کی نیت سے خدائے واحد کی پرستش کرنا چاہے اُسے۔ وہ چاہے مرد ہو یا عورت۔ اجازت ہے کہ آزادی کے ساتھ آئے اور عبادت کرے۔ یہ اجازت خود اللہ تعالیٰ نے دی ہے اور ہمارے لئے اُس کا حکم یہ ہے کہ ہم ایسے کسی مرد یا عورت کی راہ میں حائل نہ ہوں۔ یہ بات آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی سنت

اور حضور کی احادیث سے بھی ثابت ہے۔ چنانچہ میں ایک واقعہ کا ذکر کرتا ہوں جب خیبر کے یہودی اور نجران کے عیسائی اسلامی حکومت کے زیر اختیار آئے تو آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے انہیں اپنے اعتقاد اور اس کے مطابق اعمال کی مکمل آزادی عطا فرمائی۔ یہ بات بھی مستند روایات میں مذکور ہے کہ جب نجران کے عیسائی مدینہ منورہ آئے تو آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے انہیں اجازت عطا فرمائی کہ وہ مسجد نبوی میں ہی اپنی عبادت کی رسوم ادا کر لیں۔ اور جب بعض صحابہ کو اس پر اعتراض پیدا ہوا تو حضور نے اس پر انہیں تنبیہ فرمائی۔ چنانچہ عیسائیوں نے مشرق کی طرف منہ کر کے اپنے طریق پر عبادت کی رسوم ادا کر لیں۔

قرآن کریم صاف طور پر فرماتا ہے:-

ذَاتَ الْمَسْجِدِ وَالْمَسْجِدِ فَاتَّخَذَ اللَّهُ أَحَدَهُمْ قَوْمًا
لِمَا قَامَ عَلَيْهِمْ اللَّهُ عَزَّ وَجَلَّ كَمَا جَاءُوا يَكْفُرُونَ تَلْكَ لَيْدَةً
فَلَوْلَا إِتْمَانُهُ بَأْتِئَاتِهِ وَكَرَاهَتُهُ إِسْرَافَهُمْ عَلَيْهَا وَرَحْمَتُهُ
عَلَيْهِمْ لَافْتَدَتْ بِهِمْ إِسْرَافُهُمْ عَلَيْهَا إِنَّهُمْ لَكَاذِبُونَ

(سورۃ ابن آيات ۲۱-۲۹)

اس آیت میں یہ بھی بیان کیا گیا ہے کہ وہ لوگ جو روز داری سے عاری اور

کہ ایک خاص شروع فیصد کے ساتھ کسی رقم کی ادائیگی کی جائے بلکہ اس کا یہ بھی مطلب ہے کہ غرباء قانونی طور پر ہماری آمد میں حصہ دار ہیں اور ہماری آمد صرف ہمارے لئے ہی نہیں بلکہ ان کے لئے بھی ہے۔

(۵) اسلام کا پانچواں بنیادی محرک حج ہے۔ یعنی ارکان حج کی ادائیگی۔ یہ عبادت کی ایک ایسی صورت ہے جس میں حج کرنے والا اپنے آپ کو دنیاوی خواہشات سے منقطع کر لیتا ہے اور کئی طور پر اللہ تعالیٰ کی محبت میں محو ہو جاتا ہے۔ یہ عبادت ہمیں اجتماعی فرائض کا سبق دیتی ہے اور وہ یہ کہ ہم ایک عظیم انسانی برادری کے رکن ہیں اور نہایت واضح طور پر ہمیں باور کراتی ہے کہ ہماری کچھ اجتماعی ذمہ داریاں اور سائل ہیں۔ اور کہ ہم صرف افراد ہی نہیں اور نہ صرف چھوٹے چھوٹے گروہوں کے رکن ہیں بلکہ ایک نہایت وسیع انسانی برادری کے ممبر ہیں اور اس برادری کے سلسلہ میں ہم پر کچھ فرائض عائد ہوتے ہیں۔

بالآخر

یہی اللہ تعالیٰ سے عاجزانہ دعا کرتا ہوں

اور آپ سب سے درخواست کرتا ہوں کہ میرے ساتھ اس دعا میں شریک ہوں۔

اے خدا! میری اس عاجزانہ دعا کو سن۔ ہر عمر کی احمدی ستورات نے فدائیت کے جذبے کے ساتھ یہ مالی قربانی پیش کی ہے اور تیرے لئے دنیا کے اس حصہ میں ایک گھر تعمیر کیا ہے تاکہ اس سرزمین میں تیری عورت تیرا جلال اور تیری وحدانیت قائم ہو۔

اسے ہمارے محبوب آقا! اپنے خاص فضل سے اس خیریت بانی کو شرف قبولیت بخش اور اپنی قدرت اور طاقت کی تجلیات اور بنی نوع انسان کے لئے محبت سے بھرے ہوئے نشانوں کے ذریعہ اپنے چہرہ کا جمال ظاہر فرما۔

اے خدا! ہماری تضرعات کو سن اور بنی نوع انسان کے لئے ہم جو رقم کی اپیل کرتے ہیں اسے قبول فرما۔ تو ہمارے دلوں کے اندرونی راز جانتا ہے۔ تجھ سے کچھ بھی پوشیدہ نہیں۔ تو جانتا ہے کہ ہم اپنے لئے کسی عزت یا عظمت کے خواہاں نہیں ہیں۔ ہم تیری عظمت اور تیری عزت کو قائم کرنا چاہتے ہیں۔ ہم تجھ سے کسی بدلے کی درخواست نہیں کرتے۔ ہم صرف یہی چاہتے ہیں کہ تیرے بندے تجھے پہچاننے لگیں اور تیری حفاظت میں پناہ لیں تاکہ وہ اس غضب سے بچ سکیں جو دنیا پر نازل ہونے والا ہے اور جس کے متعلق تو نے ساٹھ سال سے زیادہ عرصہ گزارا حضرت مسیح موعود علیہ السلام بانی سلسلہ عالمیہ احمدیہ کو خریدی تھی۔

اے خدا! ایسے حالات اور ایسی فضا پیدا فرما جو تیرے ان بندوں کو ایٹم اور جوہری توانائی کی ہلاکت آفرینی سے جس کے سائے اُن حق پر نمودار ہو چکے ہیں بچا سکیں۔

اے خدا! ہمیں تو نسبتی عطا فرما کہ ہم تیرے مخلص اور سچے فرمانبردار بن سکیں اور تجھ کو عاجزی کے ساتھ بلتے والے ہوں۔ اے خدا! ہماری اولادوں کو اور ہماری آنے والی نسلوں کو اسلام کا ورثہ بنانے کی توفیق دیجیو

قرآن مجید کی تعلیم سے بے بہرہ ہیں خدا کے بندے پر ٹوٹ پڑتے ہیں اور ان کی کوششیں یہ ہوتی ہے کہ اس کا لگہ ہی گھونٹ کر رکھ دیں۔ خدا کا بندہ اللہ تعالیٰ کے صفات کو اپنی ذات میں منکسر کرنے اور اپنے وجود کو ان صفات کا منظر بنانے کی غرض سے کامل عجز و انکسار اختیار کرتا ہے اور رضائے الہی کی خاطر اپنی تمام خواہشات، میلانات اور تعلقات سے دستبردار ہو جاتا ہے اس تمام ظلم و تعدی کے جواب میں وہ یہی کہتا ہے کہ میں تو اپنے اندر پیدا کرنے والے اور پرورش کرنے والے کو پکارتا ہوں جو ہم سب کا خالق و مالک ہے اور میں دعا کرتا ہوں کہ وہ تمہیں اپنے راستے کی طرف ہدایت دے۔

یہ مسجد پانچ ستونوں پر تعمیر کی گئی ہے اور یہ پانچ ستون

اسلام کے پانچ بنیادی ارکان کی طرف اشارہ

کرتے ہیں۔ اسلام کے پانچ ارکان یہ ہیں۔

(۱) توحید۔ جس کا مطلب یہ ہے کہ صرف اور صرف خدا سے واحد ہی کی عبادت کی جائے۔ اور یہ اس بات کا تقاضا کرتی ہے کہ ہم اپنے اقوال و اعمال سے اس بات کی شہادت پیش کریں کہ اللہ کے سوا اور کوئی معبود نہیں۔ اور کہ ہم تمام معبودانِ باطلہ مثلاً طاقت، دولت، عزت اور خود پسندی سے بعیت کا اظہار کرتے ہیں اور تمام جوتوں مثلاً حسد، کینہ، ریا اور بد عمدی وغیرہ کو جز سے اکھاڑ پھینکیں گے۔

(۲) اسلام کا دوسرا بنیادی رکن نماز ہے۔ اسلام یہ فریضہ عائد کرتا ہے کہ ہم روزانہ پانچ مرتبہ نماز ادا کریں اور حتی المقدور باجماعت ادا کریں۔ نماز کیا ہے؟ یہ اللہ تعالیٰ سے حقیقی لیا اور اس سے سچے تعلق کے قیام کے لئے خشوع و خضوع کے ساتھ اس کے سامنے جھک جانے کا نام ہے۔ نماز محض چند الفاظ زبان سے دہرانے کا نام نہیں۔ الفاظ کی ادائیگی کے ساتھ دل کی سوزش شامل ہونی چاہیے اور ہمیں اس یقین سے پُر ہونا چاہیے کہ اللہ تعالیٰ ہماری عاجزانہ دعاؤں کو مستجاب ہے اور انہیں شرف قبولیت بخشتا ہے۔

(۳) اسلام کا تیسرا بنیادی رکن روزہ ہے جس کے ساتھ دعا بھی شامل ہے۔ روزہ ہمارے جسموں پر اثر انداز ہوتا ہے اور نماز ہماری روحوں کو متاثر کرتی ہے۔ نماز سے دل چمکتے ہیں اور اللہ تعالیٰ کے حصول کی تڑپ پیدا ہوتی ہے۔ روزہ حقوق اللہ اور حقوق العباد کی بجا آوری کے دہرے منصف کو پورا کرتا ہے۔

جھوک کا برداشت کرنا اور از خود کھانے پینے کو اپنے لئے ممنوع قرار دے لینا ہم پر یہ بات کھول کر واضح کرتا ہے کہ دنیا میں غربت اور جھوک موجود ہے اور اس سے ہمیں احساس پیدا ہوتا ہے کہ بنی نوع انسان کا ہم پر ایک حق ہے یہ ہمیں اس بات کی بھی یاد دہانی کرتا ہے کہ جہاں کہیں بھی جھوک پائی جائے اس کا مقابلہ کرنا ہمارا فرض ہے۔

(۴) اسلام کا چوتھا بنیادی رکن زکوٰۃ ہے۔ یہ لفظ تزکیہ سے نکلا ہے جس کے معنی ہیں اپنی دولت کو پاک کرنا۔ ایک شخص جانتے طور پر اپنی آمد پیدا کرتا ہے اور پھر اُسے خدا کی راہ میں خرچ کرتا ہے اس طرح وہ اپنی آمد کو پاکیزہ بنا لیتا ہے۔ زکوٰۃ کا صرف یہی مطلب نہیں

ایمان جوانی کو بڑھاتا ہے خدا م کیلئے لمحہ فکریہ

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ تعالیٰ عنہ نے فرمایا
"ایمان انسان کی جوانی کو بڑھاتا ہے اور عیاشوں کو بلند کرتا ہے۔"
اگر میرے خدام بھائی مسعود رضی اللہ عنہ کا مہرہ یہی ایک ارشاد پیش نظر رکھیں تو وہ
تحریک جدید کے مالی جہاد میں کبھی پیچھے نہ رہیں اور کوئی رجحان نہیں کہ دفتر اقل اور دفتر معوم
کی قربانیاں کامقا بلکہ نئے وقت خدام کو شرمندگی اٹھانی پڑے۔ پس جو خدام تحریک جدید
کے مالی جہاد میں اپنی مالی حیثیت سے کم حصہ لے رہے ہیں وہ اپنی طاقت کے مطابق اس
میں حصہ لیں اور اس طرح اپنی حالت پر مہر نقد تین ثبت کر کے دکھائیں۔
(دیکھیں اقل اور اقل تحریک جدید)

شجر کاری

اجاب کو علم ہے کہ موسم رسات شجر کاری کے لئے بہت موزوں موسم ہے
چنانچہ حکومت کی طرف سے بھی ہر سال اس سلسلہ میں ہفتہ شجر کاری منایا جاتا
ہے لہذا میری درخواست ہے کہ عوام اور اراکین انصار اللہ خصوصیت سے
اس طرف توجہ فرمائیں اور زیادہ سے زیادہ پھل اور سایہ دار درخت لگا کر
عزت اللہ ما جو رہوں۔
(ذائب قائد ایشیا)

رسالہ شہید الاذہان کی لغات

محترمہ بیگم صاحبہ کیم ڈاکٹر عبدالسلام صاحب لندن نے اپنے قدیمی چوالیس برس کے رسالہ
شہید الاذہان کے لئے بیسے - ۲۰۲ روپے بطور لغات ارسال فرمائے ہیں۔ جزا بھلا اللہ
آئسٹن انجراؤ۔ مرہ کریم ان کے مال اور عزت میں برکت ڈالے۔ اور اپنی نعمتوں سے
بہرہ مند رہیں۔
(بہتم آت عت خدام الاحمدیہ رمبو)

خدام الاحمدیہ کا پچیسواں سالانہ اجتماع

۳۰ - ۳۱ - ۲۲ اکتوبر ۱۹۶۴ء

- ہمارے ائمہ سالانہ اجتماع کی خصوصیات :-
- ۱ - حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ کے اپنے خدام سے خطاب
 - ۲ - شہرہ ملی خدام الاحمدیہ کا انعقاد
 - ۳ - علمی مقابلے - ۴ - ورزشی مقابلے
 - ۵ - تعلقین عمل
- (معتد خدام الاحمدیہ رمبو)

شکریہ احباب اور درخواست دعا

میری بچی عزیزہ امینہ العجید ایشیا کے تین ہفتے بعد جناح ہسپتال کراچی سے چھٹی
بٹنے پر ہمارے ہمراہ واپس رہو آئی ہے۔ الحمد للہ
خالد رضا ندان حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام درویشان قادیان نام
اجری ہسپتال اور پچیسواں سالانہ اجتماع کے شکر و حمد میں جنہوں نے گھڑا اور خطوط کے ذریعہ ہم سے ہمدردی
کا اظہار کیا۔ جزا بھلا اللہ احسن انجراؤ۔ ابھی عزیزہ کو لڑ رہے۔ اسکی کافی شفایابی
کے لئے دعائیں جاری رکھیں۔ شکریہ۔
(عبدالسلام زرگ عقیب فضل حرم ہسپتال رمبو)

ترسیل زر اور انتظامی امور کے متعلق بیچرا الفضل کو مخاطب کیا کریں۔ (ڈیڑیر)

اور انہیں اپنے پاکباز بندے بنا لیں۔ اور ہمیں ایسی دعائیں کرنے کی توفیق دے
جنہیں تیری طرف سے شرف قبولیت حاصل ہو سکے۔ اور اپنے بھروسہ پورا احسان،
رحم، اور عفو کے ساتھ ہمارے دلوں پر نازل فرما۔

اے خدا! اس مسیحا کو بابرکت فرما اور اسے مخلصانہ عبادت اور بے لوث
خدمت کا مرکز بنا۔ خدا کرے کہ تمام وہ لوگ جو اس مسیحا سے تعلق رکھنے والے
ہوں تمام بنی نوع انسان کی خدمت، بجالائیں۔ سب سے ہمہ ردی کا سلوک
کریں۔ سب کی پیر خواہی کے جذبہ سے معمور ہوں۔ اور سب سے بردار
اور مخلصانہ تعلقات رکھنے والے ہوں۔ ان سے کسی کو کوئی تکلیف یا ضرر نہ
پہنچے، نہ ان کے ہاتھوں سے نہ ان کی زبانوں سے نہ ہی کسی اور طریق سے۔
اے خدا ان کے دلوں کی تاریکی کو دور فرما اور ان سے چوٹ نکلنے والی
روشنی سے ساری دنیا کو منور کر دے۔

اے ہمارے آقا اور ہمارے رب! اپنے اس گھر کو امن اور حفاظت
کا گھر بنا دے۔ اس میں نماز ادا کرنے والوں کو توفیق عطا فرما کہ وہ غلط فہمیوں
اور شرارتوں کے بادلوں کو اس دنیا سے پھانٹ کر رکھ دیں۔ اے خدا
ایسا کر کہ تمام انسان ایک دفعہ پھر آپس میں بھائی بھائی بن جائیں۔ اور
ایسا ہو کہ تمام بنی نوع انسان تیری حفظ و امان کے خوشگوار سائے کے
نیچے پناہ لیں اور تیرا نور ہر دل میں چلے اور سب دل تیرے محبوب اور
انسانیت کے محسن اعظم محمد صلی اللہ علیہ وسلم کے عشق سے لبریز ہو جائیں۔
اے ہمارے آقا اور ہمارے رب! ہم کمزور ہیں لیکن تو قادر ہے
اور ہر طاقت و قدرت کا منبع ہے۔ اے خدا! اے دونوں جہانوں کے
مالک! اپنا چہرہ ظاہر فرما اور ہمیں اپنی قدرت کا معجزہ دکھا اور ہماری
حیثیت کو ششوں میں برکت ڈال تاہم اس مقصد کو حاصل کر سکیں جو تو نے
خود ہی ہمارے لئے مقرر فرمایا ہے۔

جملہ امراء و کرام جملہ صحابیان اور سیکرٹری صحابیان جماعت ہائے امت کی توجیہ کیلئے

آپ اس امر سے بخوبی آگاہ ہیں۔ کہ زکوٰۃ پانچ ارکان اسلام میں سے تیسرا رکن ہے۔ اللہ تعالیٰ
نے قرآن پاک میں بار بار اہل ذمہ کے حکم کیا ہے کہ زکوٰۃ ادا کی جائے اور وہ اس کے لئے زکوٰۃ
کا دنیاوی ہی لازمی فریضہ ہے۔ عبادت گزاروں کا ادا کرنا۔
یہ اللہ تعالیٰ کا خاص فضل ہے کہ افراد جماعت میں سے کسی کو بھی زکوٰۃ کا وہ (عالمی مذہبی
کرم ہے جس کی مثال فی زمانہ کوئی دوسری قوم پیش نہیں کر سکتی۔ تاہم مسلمانوں کے لئے
سوئے کی وجہ سے بعض اوقات غفلت ہو سکتی ہے۔ اس صورت میں عہد بردار جماعت کا فرض ہے
کہ وہ اس مسئلہ کی اہمیت اور ادائیگی زکوٰۃ کی ضرورت سب افراد جماعت کے ذہن نشین کر لیں اور
جو احباب صاحب منصب ہیں۔ ان کا شرح کے مطابق زکوٰۃ ادا کرنے کی تحریک فرمادیں۔
اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم سے تقریباً ہر گھر سے کچھ نہ کچھ زکوٰۃ نکل سکتی ہے۔ لیکن زیادہ
ایسے ہیں۔ جن میں زکوٰۃ واجب آتی ہے۔ کئی تجارتیں ہیں جن پر ادائیگی زکوٰۃ لازمی ہے۔
مگر اس فریضہ کے بجالانے کی طرف توجہ نہیں دی جاتی۔ زکوٰۃ کی وصولی کا کام نظارت بیت المال
رہاں کے ذمہ ہے۔ نظارت بجا جاتا ہے۔ اجریہ کے عہد برداروں اور ذمہ داروں کے احباب
تو توجہ رکھتے ہیں۔ کہ وہ اپنے اپنے حلقہ میں سب دستوں کو ادائیگی زکوٰۃ کی طرف
توجہ دلائیں۔ اور اس سلسلہ میں اپنی مساعی سے نظارت بجا کو بھی اطلاع دیں۔ تا کہ غرضت
ہر طور سببہ میں مناسب اصلاح و درہنمائی کی جا سکے۔

دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ ہم سب کو اپنی اپنی ذمہ داریوں کو سمجھنے اور ادا کرنا
اور کرنے اور اپنی رفاہ حاصل کرنے کی توفیق عطا فرمائے۔ نیز حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ
بنصرہ العزیز ہم سے بوجہ توفیقات رکھتے ہیں۔ ان کو پولہ کر سکیں۔
(نظارت بیت المال لاءلہ صدر انجراؤ)

اپنے آقا حضرت المصلح الموعودؑ کی آواز پر لبیک کہنے والے

طلباء اور طالبات

اپنے امتحان میں پاس ہونے کی خوشی میں سبق لمبار اور طبابت نے جن کی اطلاع دفتر کو موصول ہوئی ہے (چندہ تعمیر سادہ ماک بیرون بن حصہ بنا ہے۔ ان کے نام ذیل ہیں۔ انکشافی انجمن ابرو عظیمہ عطا فرمائے۔ اور ان کی اس کا میاں کو آئندہ مزید کامیابیوں کے لئے پیش قدمی کرنا ہمیشہ اپنے خاص فتنوں سے فائدہ لے۔ آئین

- ۱۔ عزیزہ امیر السید سیم صاحبہ بنت پوہری مظفر سیم صاحبہ دارالین بدو۔۔۔ ۵۔
- ۲۔ عزیزہ امیر حسین صاحبہ بنت پوہری مظفر سیم صاحبہ دارالین بدو۔۔۔ ۵۔
- ۳۔ عزیزہ حفیظہ بیگم صاحبہ ساھیوال (منٹگری)۔۔۔ ۵۔
- ۴۔ عزیزہ خالد حبیب صاحبہ ابن ڈاکٹر حبیب الرحمان صاحبہ کراچی۔۔۔ ۱۰۔
- ۵۔ عزیزہ انس احمد صاحبہ ابن پوہری عبدالمجید صاحبہ نیدلہ بدو۔۔۔ ۵۔
- ۶۔ عزیزہ نسیم لطیف صاحبہ سرگودھا۔۔۔ ۱۰۔
- ۷۔ عزیزہ حبیب الرحمن صاحبہ ابن صوفی حذر بخش منا زیدی بدو۔۔۔ ۵۔
- ۸۔ عزیزہ عبدالباقی صاحبہ دارالمنعز غری بدو۔۔۔ ۵۔

(دیکھیں مال اڈل تحریک جدید بدو)

نظارت تعلیم کے اعلانات

گورنمنٹ پالی ٹیکنک انسٹی ٹیوٹ خیرپور میں (داخلہ ۱۹۶۰-۶۸)

لکھنؤ - ۱۔ ایکٹر ٹیکنالوجی - ۲۔ میکینکل ٹیکنالوجی - ۳۔ سول ٹیکنالوجی - ہر کورس سناہ ہوگا۔

تقابلیت - کم از کم میٹرک دریاہی - فزکس - کیمسٹری یا اس کے برابر کا سرٹیفکیٹ رکھنے والے ڈرائنگ مزدوری سے درخواست مجوزہ فارم پر پورے نمبر فنانسکی علاقہ کے امیدوار اپنے پالی ٹیکنک کی معرفت درخواست دیں۔ فارم درخواست پر پینل صاحبہ کے دفتر سے اسیٹیا یا بذریعہ ڈاک ۱۹۶۰-۶۸۔ چھپے کے تحت لگا کر اپنے پتہ کا نام بھیجئے لگا ذکا سائز (۱۱x۱۱) (اپ۔ ڈ۔ ہارٹ)

میری فوج میں شارٹ سروکس کیشن

تقابلیت - ایف۔ اے یا ایف۔ ایس۔ کیمج کلر ٹیفکیٹ - عمر (تا ۲۰/۲۰/۱۹۶۰) کو ایسے طلباء جن کا ایف۔ اے کے نتیجہ بھی میں کلا۔ درخواست دے سکتے ہیں۔ درخواست دہندگان کے لئے قابلیت - آری سپیشل سرٹیفکیٹ (نوٹوں و عدد مندرجہ کا پیمانہ تعلیمی قابلیت کے سرٹیفکیٹ کی تصدیق نقل درخواست کے ہزار مزدوری ہے۔ درخواست پھینکنے کا پتہ دے۔ جی بریج۔ پی۔ اے۔ ۳۰ دس جی۔ ایچ۔ بی۔ اور پینٹیا پورہ انک - ۸/۸ کا پوسٹ آڈر یا سٹریٹ کی رسید ہزارہ درخواست مزدوری ہے۔ (اپ۔ ڈ۔ ہارٹ)

اعلان دارالقضاء

۱۔ بمقدمہ محترمہ مخزان بیگم صاحبہ نام مکرم پوہری محمد سلیم صاحبہ ان کو مکرم پوہری محمد شفیع صاحبہ مرحوم باقی ساکن ڈگنڈہ محلہ نصر پورہ کراچی سات ۲۲ بوقت ہائے صبح مقرر کی گئی ہے۔ مکرم قریشی عبدالرشید صاحب قاضی سلسلہ احمدیہ دفتر دکان کافان بدو میں سماعت فرمائیں گے۔

جو مکرم سولہ طرف سے مکرم پوہری محمد سلیم صاحبہ کو اطلاع نہیں دی جا سکی اسلئے باذریعہ اخبار اعلان کیا جاتا ہے۔

۲۔ مکرم سید سید سعید صاحبہ صاحبہ آف ملتان شہر نے مکرم سید داؤد احمد صاحبہ وغیرہ کے خلاف مبلغ ۱۱۸/۰ روپے دلانے وغیرہ کی درخواست دے رکھی ہے سید داؤد احمد صاحبہ کو سولہ طرف سے چھٹی دیتے ہیں گا سیاہی نہیں ہوگی کیونکہ وہ اپنے سابق مکان واقعہ دارالفضل بدو سے سوگت ترک کر کے بدو سے باہر چلے گئے ہیں۔ اسلئے بذریعہ اعلان پد ان کو اطلاع دی جاتی ہے کہ اس درخواست کی سماعت مورخہ ۲۲ بوقت ۹ بجے صبح دفتر نظارت زراعت بدو میں مکرم پوہری ظہور احمد صاحبہ یا جوہ قاضی سلسلہ فرمائیں گے وقت مقرر پر پہنچ کر سید داؤد احمد صاحبہ مذکورہ پروردگی کریں۔

(ناظم دارالقضاء)

اپنا موازنہ کیجئے

حضرت مسیح برمود علیہ السلام فرماتے ہیں :-

”میں اسلئے اس بات کا اظہار بھی مناسب سمجھتا ہوں کہ جس قدر لوگ میرے سلسلہ ہیئت میں داخل ہیں۔ وہ سب کے سب ابھی رسالت کے لائق نہیں کہ میں ان کی نسبت کوئی عمدہ رائے ظاہر کر سکوں۔ بلکہ بعض خشک ٹھنسیوں کی طرح نظر آتے ہیں۔ جن کو میرا خداوند جو میرا متولی ہے مجھ سے کاٹ کر جلنے والی لکڑیوں میں پھینک دے گا لیکن ایسے بھی ہیں کہ اول ان میں دلزدگی اور اخلاص بھی تھا۔ مگر اب ان پر سخت قبضہ وارد ہے اور اخلاص کی سرگرمی اور مردانہ محبت کی ذرا نیت باقی نہیں رہی بلکہ صرف سلجھنے کی طرح لگاتار باقی رہ گئی ہیں اور بوسیدہ دانستہ کی طرح اب بچھڑ گئے کسی کام کے نہیں کہ منہ سے اٹھا کر پیروں کے نیچے ڈال دے جائیں۔ وہ تنگ گئے اور دروازہ ہر گز نہ کھولنے اور نہ بجا دینا نے اپنے دلام زور کے نتیجے میں نہیں دیا لیا۔ سوئیں بچ سچ کہتا ہوں کہ وہ عنقریب مجھ سے کاٹ دئے جائیں گے۔ بجز اس شخص کے کہ خدا تعالیٰ کا فضل نئے سرے سے اس کا ہاتھ پکڑ لیرے۔ ایسے بھی بہت ہیں جن کو خدا تعالیٰ نے ہمیشہ کے لئے مجھے دیا ہے۔ اور وہ مرت درخت وجود کی سرسبز شاخ میں ہیں۔ رنج اسلام (مکمل) ہمت زہدیت حذام الامام سید محمد

زکوٰۃ کی ادائیگی اموال کو بڑھاتی اور تزکیہ و نفس کرتی ہے۔

اچھوتے اور بے مثل ڈیرائیوں
میاہ شادی کے لئے :-
جرائوسا وہ سیٹ
اور چاندی کے خوشنما بونفت ٹ سیٹ وغیرہ
فرحت علی بیولرز - (فون ۲۶۲۳) - وی مال لاہور

درخواست کھارمجا

۱۔ میرے ایک عزیزانہ جماعت دوست ابراہیم خاں صاحبہ بی۔ ایس۔ سی۔ کرنے کے بعد خیرپور کا بچہ ہیں داخلینا چاہتے ہیں۔ وہ احمدی احباب کی دعاؤں کے بہت قائل ہیں اور درگاہ میں کامیابی کے لئے درخواست دھارتے ہیں۔ ان کی صحت بھی ٹھیک نہیں رہتی اور دیرپا پریشانیوں میں مبتلا ہیں۔ احباب جماعت سے ان کے لئے درخواست دعا ہے۔

(لنارت احمد شیمز - ایس۔ سی۔ ۵۰۹ م سٹی مظفر)

۲۔ میرے چھوٹے بھائی محمد اعظم کو عرصہ سے خونی دست کا مرض لاحق ہے۔ علاج سے تاہم کوئی آرام نہیں احباب جماعت کی خدمت میں درخواست ہے کہ بچے کی صحت کا لہ دعا جلد کے لئے دعا فرمائیں۔ (محمد شفیع لاہور چھائی)

۳۔ خاکسار کے دوڑوں کا ن بند ہونے پر سال ہو گیا ہے۔ اد کھا بھی نہیں سن سکتا اور ڈاکٹروں م

م کے نزدیک مرض لا علاج ہے۔ احباب جماعت سے دعا کی درخواست ہے (راجہ محمد اکرم شاہ میٹن آباد ضلع گجرات)

فضل عرفان ڈیشن کا دوسرا سال یکم جولائی سے شروع ہو چکا ہے

اجاب کو نئے سال میں ابھی سے پہلے سال سے بڑھ کر ادائیگی کی کوشش کرنی چاہیے

حضرت خلیفۃ المسیح الثالث اریہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے منار مبارک کے ماتحت فضل عرفان ڈیشن کے پہلے سال میں وعدہ جات کم از کم ایک تہائی حصہ وصول ہو کر ۳۰ جون ۱۹۶۷ء تک داخل خزانہ ہو چکا ہے۔ اور نئے بینا دوسرے سال میں بھی مزید ایک تہائی حصہ وصول ہو جانا چاہیے۔ دوسرے سال کے اختتام پر وعدہ کنندہ دوست کی طرف سے کم از کم دو تہاں حصہ کا وعدہ کا ادا ہو جانا چاہیے۔ دو سال کی ادائیگی کے لئے یہ کم از کم شرح ہے اس سے زیادہ جس قدر اللہ تعالیٰ دعوت و توفیق دے ادائیگی کریں۔ اس لئے ہر اس دوست کو جس نے فضل عرفان ڈیشن کے لئے عہد کی پیشکش کا وعدہ کیا ہے یا ہوا ہے یہ جائزہ لینا چاہیے کہ آیا وہ پہلے سال میں ۳۰ جون ۱۹۶۷ء تک اپنے وعدہ کی ایک تہائی رقم ادا کر چکے ہیں اگر کوئی کمی ہو گئی ہو تو اسے اس دوسرے سال میں جو یکم جولائی ۱۹۶۷ء سے شروع ہو چکا ہے اس سال کی قسط کے ساتھ پورا کرنے کی کوشش کرنی چاہیے۔ عرض اس دوسرے سال میں جو دوست اپنے وعدہ کی سادہ رقم ادا کر سکیں وہ ساری ادا کر دیں۔ اور جو سادہ نہ ادا کر سکیں وہ جس قدر زیادہ سے زیادہ ادا کر سکیں ادا کریں۔ مگر یہ ادائیگی پہلے سال کی ادائیگی کے ساتھ مل کر کا وعدہ کا کم از کم دو تہاں ہونا چاہیے۔

فضل عرفان ڈیشن کے مقامی جہانگیر کے سیکریٹری صاحبان اور سیکریٹری صاحبان کی خدمت میں گزارش ہے کہ وہ باہم تعاون کے ساتھ ڈیشن کے لئے اموال وصول کرنے انہیں خزانہ صدر انجمن احمدیہ میں داخل کرنے اور وصول شدہ رقم کی اہم وار تفصیل دفتر بڑا میں بھجوانے کا باقاعدہ ہتہام رکھیں۔ نیز صدر صاحبان اور اراکرام جماعت اے احمدیہ سے گزارش ہے کہ وہ ان عہدیدان کی امداد کے ساتھ ساتھ یہ یقین بھی رکھیں کہ وصول شدہ اموال منزل مقصود پر بلا تاخیر پہنچتے رہیں اور ادائیگی کی اہم وار تفصیل دفتر بڑا میں بھجوائی جاتی رہے۔ جوام اللہ الرحمن الخوارزمی

مکرم شیخ مبارک احمد
سیکرٹری فضل عرفان ڈیشن

فوجی بھرتی

مورخہ ۱۲ اگست ۱۹۶۷ء بمطابق
صبح ۸ بجے ایوان محمود رضا امام صاحب ہال
میں فوجی بھرتی ہوئی۔

سائنس کے ساتھ میڈیکل اور انجینئرنگ
کے میٹرک پاس
ان لوگوں کی بہت ضرورت ہے ایسے لوگوں کے
لئے ٹیکنیکل فوجی کی کئی آسامیاں خالی ہیں
تعمیر معقول ہے اور مزید ترقی کے مواقع ہیں
نیوی کی بھرتی بھی ہوگی۔

امیدوار تعلیمی سرگتیت چھپے ہوئے
فہم پر ہیڈ ماسٹر کے دستخطوں سے اپنے ہمارے
حضور لائیں۔

(ناظر امور عادیہ)

درخواست دعا

۱۔ مکرم ڈاکٹر عبدالمنان صاحب ایک ٹیڈی
بٹن لاپوشین لاپوشین کا مدد لینا کیلئے مشکلات درپیش
ہیں۔ اسباب محنت دھار کی اور اللہ تعالیٰ ان کی تمام
پریشانیوں کو دور فرمائے نیز کم بلام علیہ السلام صاحب
ساخت ہمدردی سے ان کی قسمت بالکل بھی دعا کی دست
ہے۔ عبدالکیم سائیکوئی حال لاہور

واقفین عارضی کی فوری توجہ کے لئے ضروری ہدایت

تیسرا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث اریہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے واقفین عارضی کے لئے
ضروری قرار دیا ہے کہ وہ اپنے کھانے کے سلسلے میں جماعتوں پر کسی قسم کا بوجھ نہ ڈالیں۔ کھانے
کا خود انتظام کریں۔ اگر بار سے خریدنا ہو جاسکتا ہو تو خود اپنے ہاتھ سے تیار کریں اور جماعت
سے کھانے کا بہر حال مطالبہ کریں۔ ذرا ہی پیشکش قبول کریں۔ اس طرح ان کے لئے ضروری
ہے کہ اپنے بہتر طریقہ ہمارے کے حاشیہ سے جاملتے وقت نہ ہو سکیں یہ شکایت موصول ہوئی
ہے کہ بعض واقفین عارضی انہیں ایات کی پوری پابندی نہیں کر رہے۔ اس اعلان کے ذریعہ توجہ طلب
جاتے ہیں کہ واقفین عارضی اپنے وقت کی حقیقت مدعا کو نہ نظر سمجھتے ہوئے ام ذمت اریہ اللہ تعالیٰ
کی ایات کی پوری پابندی فرمائیں۔ اور نیک نمونہ پیش کریں۔ تا جماعتوں کو کوئی شکایت پہلے
نہ ہو اور نسبت کا ذریعہ بطریق احسن سرانجام دیا جاسکے۔

الوالعطا جانانہ صحری

(نائب ناظر اصلاح دارشہ۔ شعبہ تربیت)

ضروری اور اہم خبروں کا خلاصہ

سرگرمیوں میں دلچسپی اور مہارت میں بھرتی ہوئی۔
مظفر آباد ۱۰ اگست۔ کل مقبولہ کثیر
میں شیخ عبداللہ اور دوسرے کشمیری رہنماؤں کی
مصلحت نظر بندی کے خلاف ایم احتجاج کے موقع پر
سویٹز انت ہاگ اور ولکی کے دوسرے مقامات
پر پریس اور سمیت ہندوں میں بھرتی ہوئی
جن میں متعدد بھی ہوئے سرحد سے موصول
ہوئے دال خبروں کے مطابق تمام بڑے بڑے نیشنل
اور انسداد میں کل ملکی ہڑتال ہی، جسے کئی گئے
اور مظاہرے ہوئے۔ سب سے بڑا جلوس سرگرمی
میں نکلا گیا جس میں کم دستہ بچاس ہزار افراد
شامل تھے۔ مظاہرین نے ہمدردی دہی جا رہے
میلوں کو رہا کر دیا اور اس قسم کے دوسرے

فہم لگا ہے
امریکی ویت نام پر بمباری بند کر دے گا
واشنگٹن ۱۰ اگست۔ دانشکدہ میں اعلان کیا گیا
ہے کہ امریکہ ویت نام کا مسدودہ اقدامات
میں پیش کرے گا۔ دفتر خارجہ کے ایک ترجمان
نے کہا کہ تاہم حکومت اس تجویز پر غور کر رہی ہے
اور اقدامات متحدہ میں امریکی مندرجہ کو اس سلسلہ
میں بات چیت کرنے اور نقصان پہنچانے کی ہدایت
کو رکھی ہے۔ ترجمان سے یہ بھی بتایا کہ امریکہ
شمال ویت نام پر بمباری بند کرنے کے سوال پر
بھی غور کر رہا ہے اور ممکن ہے کہ خبر ہی اس

معاہدہ استنبول کی وزارت کونسل۔
کراچی ۱۰ اگست۔ میٹن استنبول کی وزارت
کونسل کا اجلاس آج راولپنڈی میں شروع ہوا
ہے۔ صدر ایچ ایلاس کا افتتاح کر رہے۔ اجلاس
میں شرکت کے لئے ایران وزیر خارجہ مسٹر اردشیر
نادیری اور ترک وزیر خارجہ مسٹر احمدان صاحب راولپنڈی
پہنچ گئے ہیں۔ اجلاس میں پاکستان کے صدر کی تہنیت
وزیر خارجہ سید شرف الدین پیرناہ کر رہے۔
صرف دو دو دستہ ہیں
ناول ٹیڈی ۱۰ اگست۔ متحدہ عرب امارات
کے مشہور عالم نویس ذکریا علی نے ملک کے سرکاری
اخبار الامام میں لکھا ہے کہ عرب اسرائیل جنگ کا سب